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Drogprevenciós egyeztetés
Január utolsó napján megtartotta
idei első ülését Szombathely önkor-
mányzatának Kábítószerügyi Egyez-
tető Fóruma (KEF), melyen minden
tag megjelent. Kelemen Krisztián,
a KEF Elnöke köszöntötte a fórum
tagjait, és megköszönte a hatékony
együttműködést. A kétórás szakmai
egyeztetésen megtárgyalták többek
között a KEF szakmai pillérei által be-
küldött drogprevenciós programter-
vezetet, a Szervezeti és Működési Sza-
bályzathoz kapcsolódó módosító
javaslatokat, de döntöttek egy fiata-
lok részére kiírandó logó-pályázatról
is, amely már februárban megjelenik.
Minőségi, szakmai munka indult el
az idei évben, számtalan értékes
drogprevenciós programmal készül-
nek a szervezetek, amelyek már ta-
vasszal megkezdődnek.

Polgármesteri fórumok
Lakossági fórumokat tartott a Város-
háza nagytermében dr. Nemény And-
rás, Szombathely polgármestere. Mint
ismeretes, városunk településrende-
zési eszközeinek generális felülvizs-
gálata folyamatban van, az elkészült
tervezetet bocsájtotta véleménye-
zésre a polgármester. Ezt követően
egy újabb lakossági fórum keretében
tájékoztatta a jelenlévőket a város-
vezető az északi iparterület fejlesz-
téséről, és a településrendezési esz-
közök módosításának tervezetéről.

Frozen Action
Lassan hagyománnyá válik Szombat-
hely Megyei Jogú Város Városi Diákön-
kormányzatának téli programja, amely
idén a The Frozen Action nevet kapta.
Az idei évben délelőtt a résztvevők

egy előadást hallgathattak meg sze-
mélyiségfejlesztés – önismeret témá-
ban, az AGORA – Művelődési és Sport-
házban, az igazi verseny pedig
délután vette kezdetét a Műjégpá-
lyán, ahol ügyességi játékokon és
sportversenyen mutatták meg pro-
fizmusukat a jelentkezők.

Koronavírus zöld szám 
A nap 24 órájában elérhető ingyenes
telefonszámokat működtet a Nemzeti
Népegészségügyi Központ annak ér-
dekében, hogy a lakosság a korona-
vírussal kapcsolatos kérdéseire gyors
és szakszerű választ kaphasson. A leg-
frissebb adatok szerint Kínán kívül
már 20 országban jelent meg a fer-
tőzés. Közel 15 ezren betegedtek
meg. 308-an meghaltak, de 348-an
kigyógyultak a kórból. A magyar in-
formációs vonalak február 3-án reggel
8 órától élnek. Arra kérik azonban
az érdeklődőket, hogy csak abban
az esetben hívják a 06-80-277-455-
ös, illetve a 06-80-277-456-os zöld
számokat, ha a népegészségügyi köz-
pont weboldalán (www.nnk.gov.hu
) nem kaptak megfelelő választ a kér-
déseikre.

Ekler Luca a Megyeházán
Az Év vasi embere, Ekler Luca volt
a Megyeházi Esték beszélgetéssoro-
zat első vendége. A paraatlétát Ba-
lázsy Péter, a Vas Megyéért Egyesület
elnöke faggatta betegségéről, pálya-
futásáról, a parasport világáról, csa-
ládjáról, hobbijáról és tanulmányairól.
A Megyeháza címerterme megtelt
érdeklődőkkel, akik kérdezhettek is
Ekler Lucától. A közvetlen hangú,
nagyjából egyórás beszélgetéseket
a tervek szerint kéthavonta szervezik
meg, olyan ismert embereket látnak
majd vendégül, akik kötődnek Vas
megyéhez, Szombathelyhez.

Nemluxustáska
Egy teherautónyi adomány gyűlt ösz-
sze a Nemluxustáska idei kampányá-
ban Szombathelyen. Az akcióban nők

segítenek nehéz helyzetben lévő nő-
társaiknak, akiknek nincs lehetőségük
tisztálkodási szereket és kozmetikai
termékeket vásárolni. Tavaly összesen
12 ezer táska jött össze országosan,
az adománygyűjtés ezúttal is sokakat
késztetett jótékonykodásra. Bányi
Kriszta, korábbi szombathelyi rádiós
öt éve él Bécsben, az ő kezdeménye-
zésére fogtak gyűjtésbe bécsi, linzi
és bécsújhelyi nők. A táskákat olyan
tisztálkodási- és piperetermékekkel
töltötték meg a felajánlók, ami szá-
munkra természetes a mindennapok-
ban, de a nehéz helyzetben élő nők-
nek luxus, mert a rezsiköltség és
az élelmezés finanszírozása is gondot
jelent nekik. Több százan gyűjtöttek
nemluxustáskát, és adták le az egyik
szombathelyi nyelviskolában, vala-
mint a Szeretetszolgálatnál. A cso-
magokat a máltaiak osztják szét a lá-
tókörükben lévő rászoruló nők között
a következő hetekben.

Kigyulladt egy munkásokat 
szállító busz
Kigyulladt és teljesen kiégett egy
munkásokat szállító autóbusz Sorok-
polányban hétfőn este. A gépjármű-
vön harmincan utaztak szombathelyi
munkahelyükre, mindannyian időben
le tudtak szállni. Egy az autósnak kö-
szönhetik, hogy nem történt személyi
sérülés, aki a busz elé hajtva állította
meg azt. Egy autós vette észre, hogy
a gépjárműből folyik valami, és a mo-
tortérből lángok csapnak ki. Kiderült,
hogy 230 méteren keresztül folyt
az üzemanyag, ami begyulladt. A tel-
jesen kiégett buszt speciális autó-
mentő szállította el a helyszínről.
Az érintett útszakaszt várhatóan he-
tekre elzárják a forgalom elől.
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Pár nap után elcsitult az a politikai
vihar, ami Hende Csaba országgyű-
lési képviselő és Nemény András
polgármester találkozója és levél-
váltása körül támadt. A felek ha-
marosan Budapesten tárgyalóasz-
talhoz ülnek. 

A héten már lezajlott egy találkozó:
a Budapesten tárgyaló polgármester
a Modern Városok Programról egyez-
tetett, ezen ott volt Hende Csaba is.  
– Az elkallódott levél miatt már
a közgyűlésen elnézést kértem – utalt
a levélváltás ügyére Nemény András,
hozzátéve, hogy jobbnak látta volna,
ha két szombathelyi politikus Szom-
bathelyen tárgyal a város ügyeiről. –
Ami pedig a hétfői egyeztetést illeti:
a Modern Városok Program újragon-
dolásáról beszéltünk a területért fe-
lelős helyettes államtitkár asszonnyal.
Arra voltunk kíváncsiak, hogy tudunk-
e változtatni az elfogadott progra-
mon. A Gothard-kastélyra szánt 2 mil-
liárd forintot szeretnénk másra
fordítani, mivel csak a felújításra 3 mil-
liárd volt a legolcsóbb ajánlat. Azt
a választ kaptuk, hogy tudunk, ehhez
kormánydöntésre van szükség. A ta-
lálkozón részt vett Hende Csaba is,
aki támogatta az elképzeléseinket.
Alacsonypadlós elektromos buszokat
szeretnénk beszerezni, az északi ipar-
területet fejlesztenénk, továbbá
a közlekedési koncepcióban is sze-
replő, balesetveszélyes csomópon-
tokon, mint például a Gagarin utca
és Bartók Béla körút, illetve a Nárai
utca és Brenner Tóbiás körút keresz-
teződése, építenénk körforgalmat
ebből a pénzből. Hende Csabával
már korábban megegyeztünk abban,
hogy  február 10-én, Budapesten
az ő irodájában találkozunk. 
Hende Csaba érdeklődésünkre el-
mondta, hogy a gratulációt követően
a választások éjszakáján és később
is felajánlotta az együttműködést
a győzteseknek. Jelezte, hogy idén

január elején érkezett meg hozzá
a polgármester levele, arra a követ-
kező munkanap válaszolt, és meg-
invitálta Nemény Andrást a parla-
menti irodájába. Ezt nem kapta
kézhez a városvezető, a képviselő egy
Facebook-posztban tette közzé, hogy
ő bizony elküldte neki  – végül a pol-
gármester a múlt héten válaszolt
Hende Csabának. 
– A hétfői találkozón végül bocsá-
natot kértek tőlem az okozott kelle-
metlenségért, én pedig megbocsá-
tottam – mondta a képviselő, majd
rátért az egyeztetés értékelésére:
– A Modern Városok Program Szom -
bathelyt érintő fejlesztéseiről 2015
novemberében Puskás Tivadar és Or-
bán Viktor kötöttek írásos megálla-
podást, amelyet a kormány határozat-
ban megerősített. Számos fejlesztés
már megvalósult, a legtöbb pedig fo-
lyamatban van. Az önkormányzati vá-
lasztásokra tekintettel mód van
a megállapodás módosítására, erre
a kormány nyitott. Természetesen vá-
laszt kell majd adni a városvezetésnek
arra a kérdésre is: mi történjék az igen
értékes kastéllyal, és milyen forrást
kívánnak erre fordítani? Az elektromos
autóbuszok beszerzését teljes mér-
tékben támogatom, hiszen városunk

levegőminőségének javítása egész-
ségünk egyik kulcskérdése. Ugyanígy
támogatom az iparterület fejlesztését
is. Már az önkormányzati választások
után, novemberben adott a kormány
5 milliárd 70 millió forint támogatást
a szombathelyi iparfejlesztésre. Erre
tekintettel vette meg a kedvezmé-
nyezett Schaeffler-csoport több mint
2 milliárd forintért az említett iparte-
rületen fekvő telket. Olyan modern
gyárat épít erre majd, amely várha-
tóan évi 1-2 milliárd plusz adóbevételt
jelent városunk számára.
Kérdésünkre, hogy a politikai né-
zetkülönbségek ellenére tudnak-e
majd együtt dolgozni Nemény And-
rással, Hende Csaba az alábbiakat
válaszolta:
– Bármely kérdést kész vagyok bár-
hol, bármikor megvitatni Nemény
Andrással Szombathely érdekében.
Mindazon ügyekben megadom a tör-
vényes keretek közt adható maximális
segítséget, amelyben polgármester
kéri a segítségemet. A választók ta-
valy október 13-án együttműködésre
ítéltek mindkettőnket. Most abban
kell egymással versenyeznünk, ki mit
tud tenni, ki tud többet tenni Szom-
bathelyért.

»SaFó

Hende Csaba (balról) és Nemény András kézfogása Budapesten. Folytatják az egyeztetést »Fotó: Hende Csaba Facebook oldala
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Túl nagyra nőttek, és rongálják a jár-
dát a Tölgyfa utca fái, hangzott el
a közgyűlés utáni sajtótájékoztatón.
A lakók néhány éve aláírásgyűjtést
indítottak annak érdekében, hogy
vágják ki a tölgyeket, és olyan fajtát
ültessenek a helyükre, ami jobban
illik egy külvárosi utcába. Akkor
a kérésük nem talált meghallgatásra,
most azonban, a főkertész támoga-
tásával, úgy tűnik, megvalósulhat
a csere. A helyszínen tájékozódtunk
az eddigi történésekről.

Bükkfa, Gesztenyefa, Nyárfa, Tölgyfa
– fafajtákról elnevezett utcák keresz-
tezik egymást a gyöngyöshermáni vá-
rosrészen. De csak az utóbbiban jel-
lemző, hogy az elnevezéshez passzoló
fákat ültettek annak idején az út szélére.

Bosszankodnak is a lakók emiatt évek
óta. Lődör Istvánék 1980-ban építkez-
tek, akkor még nem voltak itt a fák, né-
hány évvel később telepítették a sort.
Az elmúlt közel negyven esztendő alatt
a tölgyek egész egyszerűen kinőtték
az utcát.
– Az erőteljes gyökérzet felnyomja
a járdán a betonlapokat, nem lehet
közlekedni, babakocsit tolni. A másik

probléma, hogy a tölgy intenzíven
lombhullató, a levelek folyton eltömí-
tik az ereszcsatornákat – magyarázza
Lődör István a helyszínen verbuváló-
dott rögtönzött „lakógyűlésen”, amikor
a körzet képviselőjével a Tölgyfa ut-
cába látogatunk. Hamar összesereg-
lenek négyen-öten, és sorolják a prob-
lémákat.
– A fákról fokozatosan jön le a levél,
a szél pedig behordja a kertekbe,
a lakásba. Az árkok feltöltődnek avar-
ral, folyamatosan gereblyézni kell.
Én ebben a szezonban már ötödször
szedtem össze a leveleket, itt sora-
koznak a zsákok most is – mondja
Vörös Gáborné.
A lakók néhány éve aláírásgyűjtésbe
kezdtek a 12 nagy méretű tölgy ki-
vágása érdekében. Akkor a főkertész

nem támogatta a kérelmüket. Leg-
utóbb azonban már a szakértői vé-
lemény is megfogalmazta, hogy
a tölgyek valóban veszélyeztetik
az épített környezetet. 
– Szeretnénk, ha kivágnák ezeket
a fákat, és olyanokat ültetnének
a helyükre, amik nem okoznak eny-
nyi gondot – foglalja össze Lődör
István.

– Tudjuk, hogy a fák kivágása érzelmi
kérdés is. Leszögezném, hogy itt nem
arról van szó, hogy kiirtjuk a fákat, és
marad egy kopár utca, hanem kifeje-
zetten szakmai alapon és a lakókkal
egyeztetve új, ide illő fajokat telepí-
tenénk a tölgyfák eltávolítását köve-
tően – tájékoztat Tóth Kálmán, a körzet
önkormányzati képviselője.
– A tölgyfa erdőbe, legfeljebb parkba
való, utcai sorfaként nem ideális, mert
nagyra nő, életciklusa hosszú – mond-
ja Skribanek Anna, az ELTE Savaria
Egyetemi Központ növénytantanára.
– Jól meg kell gondolni, hogy egy vá-
rosban hová telepítenek tölgyfákat,
és annak mely fajait. A Jókai parkban
például vannak vörös tölgyek, ame-
lyek valóban nagyon szépek, és jó he-
lyük van ott. De ha egy szűk utcában
tölgyeket ültetnek, azokat időnként
cserélni kell. Nem lehet elvárni egy
fától, hogy gyorsan nőjön, de ne túl
nagyra, és közben hosszú életű is le-
gyen egyszerre.
Nem a fák az egyetlen rendezendő kér-
dés itt, ugyanis a Tölgyfa utca állapota
éppúgy hagy kívánnivalót maga után,
mint a legtöbb peremkerületi utca.
– Komplex tervet kell készíteni a fel-
újításra, amelyben a növényzet cse-
réje, az úttest, a csapadékvíz-elvezetés,
valamint a járda is szerepel. Február
végén fogadjuk el a város költségve-
tését, utána azonnal nekilátunk a ter-
vezésnek. Erre meg kell találnunk a for-
rást. Tavaly elindítottuk az „1000 fa”
ültetési programot, ennek részeként
történne meg a növényzet cseréje itt,
a Tölgyfa utcában is – magyarázza
Tóth Kálmán.
Amíg el nem készülnek az utca felújí-
tásának tervei, a tölgyek a helyükön
maradnak. A fák cseréje nagy valószí-
nűséggel jövőre valósulhat meg, ad-
dig a körzet képviselője a lakók türel-
mét kéri.

»kzs

Cserélni kell a Tölgyfa utcai fasort
» T Ú L  N A G Y R A  N Ő T T E K  A  T Ö L G Y E K  A Z  E L M Ú L T  É V T I Z E D E K B E N

Tóth Kálmán képviselő (ÉSZ!) és a lakók egyeztetése »Fotó: Nagy Jácint
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A szakma legjobbjainak járó elisme-
rést kapta a Vas Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság mobil laborjá-
nak technikusa a szervezet országos
évértékelő értekezletén január vé-
gén. Hatósági kategóriában díjazták
elkötelezettségét az „Év Zászlósa”
címmel.

Kollégái szívesen akasztják rá a hábo-
rús filmekből ismert „felcser” elneve-
zést. Nem véletlenül, hiszen Csejtei
Balázs 2016-ban elsők között szerezte
meg a disaster medic instruktor, azaz
a kárhelyszíni elsősegélynyújtó oktató
képesítést. Országosan 230 jelentkező
közül választották ki a zászlóst. A me-
gyében egyedüliként azóta oktatja
tűzoltó kollégáit, sőt most már más
szervezetek (polgárőrség, búvárklub)
képviselőit is az egészségügyi segít-
ségnyújtás alapismereteire.
Balázs óriási lelkesedéssel, jó érte-
lemben vett megszállottsággal be-
szél munkájáról. Azt mondja, messze
esett az alma a fájától, ugyanis csa-
ládjában nagyon sokan egészség-
ügyi területen dolgoznak, ő pedig
véletlenül tűzoltó lett. A segítség-
nyújtás azonban a vérében van. 2001
nyarán került a Szombathelyi Tűz-
oltóságra gépkocsivezető-anyagbe-
szerzőként, egy évvel később már
hivatásos tűzoltó lett. 2012-től pedig
a Vas Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság iparbiztonsági szakterü-
letén dolgozik: a katasztrófavédelmi
mobil labor technikusa. Ez tulajdon-
képpen egy 73 millió forint értékű
gépjármű, amely komplex döntés-
támogató rendszer. Akkor riasztják,
ha a megyében valamilyen veszélyes
anyaggal kapcsolatos esemény tör-
ténik. 12-féle mérgesgázt tud mérni
az autó, de műszerei 12 ezer anyag
azonosítására alkalmasak, meteo-
rológiai állomásként is funkcionál, 7
kamerájával pedig szükség esetén
a megyei és az országos központba
is továbbítja a káresemény adatait,

élőképét. A mobil labor feladata a la-
kosság és a beavatkozó egységek
védelme. Dolgozott már többek kö-
zött műtrágyát vagy gázolajat szállító
kamionok baleseténél. Négy éve pe-
dig több órán keresztül segítette
a döntéshozók munkáját: mérte a le-
vegő minőségét, mikor egy szlovén
tartálykocsi borult fel, és át kellett
fejteni propángáz-rakományát. Fo-
lyamatosan jár gyakorlatokra és a ve-
szélyesanyag-szállítás közúti, vasúti
ellenőrzésére is.
A zászlós szinte minden szabadidejét
az egészségügyi – a szó valódi értel-
mében vett – „szolgálatnak” áldozza.
Júniusig már minden hétvégéjét be-
táblázták a képzések, amellett egy
magán-mentőszolgálatnál is dolgozik
mentőápoló gépkocsivezetőként, sőt
tagja az Őrség-Goricko Mentőcso-
portnak is.
De mit is jelent a disaster medic inst-
ruktor elnevezés? A legtöbb baleset-
hez, káreseményhez a tűzoltók érnek
ki elsőként. A kárhelyszíni elsősegély-
nyújtó olyankor segít, mikor a men-
tőszolgálat munkatársai megfelelő
védőfelszerelés hiányában nem tud-
ják a bajbajutottat megközelíteni.
Ilyenkor az egészségügyi ismeretekkel

is ellátott tűzoltók stabilizálják a sérült
állapotát, így az ellátását a mentők
már biztonságos környezetben foly-
tathatják.
Csejtei Balázs mobil labor technikusi
munkája, valamint az egészségügyi
küldetése mellett a legbüszkébb
a 3 éves unokájára, aki már most ra-
jongója nagypapája tevékenységének.
Sok időt töltenek együtt a tűzoltósá-
gon és a mentőállomáson is. 
Az Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság 2013-ban alapított díjat
a legkiemelkedőbb szakmai munkát
végző kollégák elismerésére az Év Hi-
vatásos Tűzoltó-parancsnoksága,
az Év Katasztrófavédelmi Őrse, az Év Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesülete, az Év Ön-
kéntes Mentőszervezete, az Év Tisztje,
az Év Rendvédelmi Alkalmazottja és
az Év Zászlósa, Tiszthelyettese kategó-
riákban. A vasi katasztrófavédők pedig
számos alkalommal kiérdemelték már
a kitüntetést. Göncz Szabolcs 2013-ban,
Farkas János 2015-ben, Kovács Balázs
Zsolt és Dénes Károly 2016-ban, Poór
Balázs 2017-ben lett az év legjobbja
valamelyik területen. A megyei igaz-
gatóság dicsőségfalára pedig most már
Csejtei Balázs is felkerült.

»SaFó

A szakma legjobbjainak járó elismerést kapta Csejtei Balázs »Fotó: Nagy Jácint

Csejtei Balázs az Év Zászlósa
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A városvezetés, az Éljen Szombat-
hely! és a Fidesz–KDNP frakciója is
sajtótájékoztatón értékelte a januári
közgyűlésen történteket. 

Horváth Soma jelentette be, hogy
a közgazdász végzettségű Bokányi
Adrienn költségvetésért felelős ta-
nácsnok lett Molnár Miklós helyett,
őhozzá tartoznak a gazdaságfejlesztési
ügyek és a SmartCity-projekt is. Az al-
polgármester kiemelt néhány fontos
ügyet a múlt csütörtökön tárgyalt na-
pirendi pontok közül. 
A közvilágítási gondokon igyekszik
a városvezetés segíteni: a jelenlegi,
távolról vezérelt, időponthoz és nem
a fényviszonyokhoz igazodó rendszer
rengeteg problémát jelent a polgá-
roknak. A tervek szerint Szombathely
egy úgynevezett alkonykapcsolós, au-
tomata rendszert vezet be. A meg-
oldás kiépítése 15 millió forintba kerül,
ezt beépítik a költségvetésbe.  Szom-
bathely jelezte az illetékes államtit-
kárságnak, hogy az eddigi gyakorlat-
nak megfelelően az állammal közösen
szeretné finanszírozni a Weöres Sán-
dor Színházat és a Mesebolt Bábszín-
házat, mondta el az alpolgármester.
Elkeserítőnek találta, hogy fideszes
tagok a bizottsági vita folyamán nem
támogatták a javaslatot, kifogásolták
az egyik színházi előadást, majd pedig
a közgyűlési szavazáson mégis a ha-
tározat mellett voksoltak. 
Bokányi Adrienn a költségvetés elő-
készítéséről beszélt, és sorolta a ne-
hézségeket. A Vásárcsarnok felújítá-
sába 354,8 millió forinttal száll be
a város, hogy az 1,2 milliárdos támo-
gatás ne menjen veszendőbe. Az ál-
lami kukaholding továbbra sem fizet
a Szomhullnak a szemétszállításért,
így a városi cég csak később tudja
visszafizetni az önkormányzatnak az
500 milliós kölcsönt. Az iparűzési
adóból az eddigi 800 millió helyet

1,2 milliárdot kell befizetnie az ál-
lamnak – szolidaritási alapon, ellen-
szolgáltatás nélkül. 
Lendvai Ferenc (Fidesz–KDNP) azzal
kezdte sajtótájékoztatóját, hogy a köz-
gyűlésen is visszautasították a közbe-
szerzéseket ért vádakat.  81-ból 4 pro-
jekttel van probléma, ezt jó aránynak
nevezte. Az Aréna utcai óvoda eseté-
ben azt emelte, hogy tényleg nehezen
indult a felújítás az anyagárak drágu-
lása és beérkezett ajánlatok miatt.
A városvezetés által bejelentett plusz-
munka, a kerítésépítés nem szerepel-
hetett a projektben, mert az energe-
tikai megújításról szólt.  A politikai
csatározásokról azt mondta, hogy Ni-
edermüller Péter kijelentése kapcsán
a szemükre vetették, hogy miért visz-
nek be országos ügyeket a közgyű-
lésre. De hát a rabszolgatörvény is
az volt, utalt a tavalyi történetre.
Lendvai Ferenc azt mondta, Puskás
Tivadar, korábbi polgármester 800 mil-
lió forintos plusszal adta a várost az új
vezetésnek, 2010-ben viszont 18 mil-
liárd forint volt a hiány. Szót ejtett a ki-
nevezésekről is: Horváth Zoltán meg-
bízatását a Fidesz politikai alkunak
tartja: Horváth az ÉSZ! színeiben indult

volna, de végül visszalépett Putz Attila
javára, az igazgatói posztot ezért kapta. 
A ÉSZ! nevében Tóth Kálmán frakció-
vezető és dr. László Győző alpolgár-
mester beszélt. Utóbbi azokkal a kor-
mányzati tervekkel kezdte, amelyek
alapján elvennék az önkormányzatok-
tól a bölcsődék és óvodák fenntartását
és irányítását. László Győző úgy fo-
galmazott, a szombathelyi rendszer
politikától független területként mű-
ködik, országosan elismert szakembe-
rekkel és vezetőkkel – ezért fontosnak
tartották jelezni az elfogadott hatá-
rozattal, hogy a város ragaszkodik
a példaértékű modellhez. 
Tóth Kálmán reflektált Lendvai Ferenc
szavaira, miszerint Horváth Zoltán ki-
nevezése politikai lenne. 
– Az történt, hogy Zanaton találtunk
egy helyben jól ismert, a közösségbe
beágyazott jelöltet, akinek komoly
civil múltja is. A visszalépés gesztusát
Horváth Zoltán tette meg, ez az egyik
történet. A másik, hogy az Agora ve-
zetői posztjára ő pályázott egyedül,
sőt, a közös megegyezéssel távozó
elődje is őt ajánlotta. A két dolog kö-
zött nincsen összefüggés.

»SaFó

Bokányi Andrienn és Horváth Soma a sajtótájékoztatón »Fotó: szombathely.hu

A közgyűlést értékeltek a frakciók
» K Ö Z V I L Á G Í T Á S ,  K Ö L T S É G V E T É S ,  P R O J E K T E K ,  K I N E V E Z É S E K
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Küzdőtérben zajlik az életünk.
A legnehezebb ellenféllel, önma-
gunkkal, nap mint nap meg kell
birkóznunk. Hol egyik, hol másik
énünk győz ebben vagy abban
a menetben. De vajon melyik „fe-
lünk” nyeri meg a létháborúnkat?
A jó, avagy a gonosz? Mindeközben
pedig itt vagyunk egymásnak, egy-
mással. Mire jutunk? Lehet azonos
nevező? Olyan, ami sem a másik,
sem saját magam föladásával nem
jár? Rálel(het)ünk-e a közös útra? 

Életjátszmáinkkal szembesít Zsótér
Sándor rendező Peter Shaffer Equus
című drámájának színre vitelével
a Weöres Sándor Színházban.
Szeretett paripái szemét kiszúrja egy
fiatalember. Vajon miért? Mitől tör-
ténhet meg bennünk, általunk/velünk
ez, az, amaz? Mennyire befolyásolnak
a szűkebb-tágabb környezetünkben
élők, a körülöttünk zajló – zaklató, ma-
nipuláló, gyakorta aljas – események? 
Számtalan réteg, sáv, vetület. Szem-
től-szembe magammal, egymással,
a világgal. Szemlélet. Szemlélek.
Szemléletmódok. Avagy: vaktában,
emlékek csapdamezején vegetálva? 
Ringben, (kutya)szorítóban zajlik
a WSSZ-ben a rémséges tett körül-
ményeinek kibogozása, az okok fel-
tárását szolgálni hivatott eseménysor.
A (lét)küzdőtér két szélén magasles.
Kilátó. A szárnyalás, a röpülés, a szen-
vedély, a csoda lehetőségeként. Hogy
igenis el lehet, el kell rugaszkodni
a talajtól, mert meg lehet, meg
kell(ene) váltani önmagunkat, egy-
mást és a világot. Merthogy ezért va-
gyunk itt. Minden más smafu. 
A fiú a negyedéves színművészeti
egyetemista Major Erik. A pszichiáter
Jordán Tamás. A lány Nagy-Bakonyi
Boglárka. Feltérképeznek engem, té-
ged, őt. Megérintenek minket, titeket,
őket.  Bele-belebújnak egymás bőr-
ébe. A fiú hol az apja, más alkalommal
a pszichiáter az apa; a bírónő az anya

meg a lány. Sugallják, tessék szíves
lenni más optikát is használni, érez-
ni/gondolkodni a másik szívével/fe-
jével. Akkor hát mit is jelent valójában
az, hogy normális? Mi az abnormális? 
Paripává változnak, nemesednek. Rit-
mus. Tánc. Nyargalás. Boldogság. Sze-
münkből erecskék ereszkednek alá.  
Major Erik hibátlan. Jordán Tamás:
kivételes művész. A nemzet színésze
címre most ő a leginkább – mert
a legméltóbb – esélyes. Nagy-Bako-
nyi Boglárka: Szín Ész Nő. Ambrus
Mária díszlettervező, Benedek Mari
jelmeztervező, Ungár Júlia drama-
turg, s a többi csapattárs érdeme is,
hogy rendkívüli a hatás.  

E XXI. századi küzdőtérben (ring-
ben/szorítóban) mégse küldjük ma-
gunkat s egymást padlóra?! 
Zsótér Sándor Equus-a tisztaságával,
pőreségével, a szemrevételezhetet-
len láttatásával igazodási pontként
szolgál. 
Kell lennie közös nevezőnek. Hogy
együtt lelhessünk rá mindnyájunk
szebbik – ha úgy teszik: isteni – én-
jére. Képesek legyünk tágítani a ho-
rizontunkat, korrigálni a szemlélet-
módunkat. Megfoghassuk (újra)
egymás kezét. Látó/ember/ként ha-
ladhassunk a rögös-közös úton.

»Szenkovits Péter

Jordán Tamás (háttal), Major Erik és Nagy-Bakonyi Boglárka »Fotó: Nagy Jácint

Szemünk tükre a világ szemében 

C S A P AT N Y I  A M E R I K A I  S Z O M B AT H E LY E N
A sokszínűség harmonizálása, energiatelepeink feltöltése, a külső és
a belső békesség megteremtése: az igazi muzsika/muzsikus mindezt
teljesíti. A véletlenek játéka folytán (ha létezik egyáltalán vaksors) ugyan-
aznap délutánján tartotta komolyzenei sorozatának idei első előadását
Horváth Imre karnagy a Berzsenyi Dániel Könyvtárban George Gershwin
(1898–1937) Egy amerikai Párizsban című szimfonikus műve kapcsán,
amikor este a Bartók Teremben az Egy amerikai Szombathelyen című
/Harmónia bérletes/ előadás részeként „robbant” Gershwin említett csu-
da-kompozíciója (is) Thomas Kornél dirigálásával. Más korosztály, mégis
közös bennük: ezerrel izzik Horváth Imre s Thomas Kornél is. Missziót
teljesítenek. Szenvedélyük szárnyalásra inspirál. A koncerten Kiss Márton
zongoraművész ugyanilyen kvalitásokat mutatott Gershwin F-dúr zon-
goraversenyének körénk-belénk áramoltatásakor. A Szombathelyi Szim-
fonikus Zenekar – Gershwin és a szintén korszakos Leonard Bernstein
(1918-1990) egyik pazar „tánca” mellett – mai amerikai zeneszerző,
Mason Bates (1977) vibráló kompozíciójával (Sea-blue circuitry) is az ezer-
színűség összhangját példázta.

»SZP                        
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Horváth Zoltánt nevezte ki a köz-
gyűlés az Agora igazgatójának a ja-
nuári ülésen. A kulturális intézmény
korábbi munkatársa nagy kihívásnak
tartja a megbízatást, mint mondta,
az első fél évben a szervezetet sze-
retné rendbe tenni. A korábbi LMP-
s képviselővel beszélgettünk politi-
kai alkuról, az MMIK-ról, valamint
a város kulturális életéről is. 

– A januári közgyűlésen a Fidesz-frak-
ció nem támogatta a kinevezésedet.
Nem a pályázattal vagy a szakmai fel-
készültségeddel volt problémájuk az
ellenzéki képviselőknek, hanem úgy
vélték: egy politikai alkunak „köszön-
heted” a pozíciót. Van ebben igazság? 
– Február elsejétől a város közgyű-
lése a munkaadóm, ebbe valamennyi
politikai oldal beletartozik, semmikép-
pen sem szeretnék tehát a munkálta-
tómmal szemben kritikát megfogal-
mazni. Ugyanakkor azt nyugodtan
elmondhatom, amit a fideszes képvi-
selőkkel is megosztottam korábban:
semmilyen politikai alku nem köttetett.
A történet tavaly januárra vezethető
vissza, akkor ugyanis az Éljen Szom-
bathely! egyik jelöltjeként engem is
megneveztek. Néhány nappal később
viszont jeleztem a szervezet felé: a za-
nati körzetben sokkal inkább alkal-
masnak tartom a képviselőségre Putz
Attila barátomat, aki a helyi kulturális
egyesületet is vezette sokáig. Tehát,
éppen fordítva történt minden: én
előbb léptem vissza a jelöléstől, erről
pedig elődömet, akkori főnökömet,
Parais Istvánt is tájékoztattam. Négy
évig városi képviselőként tevékeny-
kedtem már, ilyen ambícióim nin-
csenek, csak szakmaiak dolgoznak
bennem. 
– Beavatnál a részletekbe? Mivel kezd-
ted a munkát? 
– Aminek nekiálltunk, amin most
dolgozunk, az nem feltétlenül a lát-
ványos része a feladatnak. Az Agorát
szervezetileg kell elsőnek rendbe

rakni, látok hiányosságokat, azokat
pótolni kell. Ezek nélkülözhetetlen
teendők, ha ezekkel végeztünk, akkor
tudunk majd a valódi szakmaisággal
foglalkozni. Persze, ezzel párhuzamo-
san ténykedünk a kultúra területén.
Újdonságként kiemelném, hogy
az idén először csatlakozunk a Kul-
túrházak éjjel-nappal programsoro-
zathoz. A moziban Oscar-aftert tar-
tunk, a Sportházban szabadulószobát
alakítunk ki, de lesz slam poetry-est
is, az MMIK-ban pedig hosszabb nyit-
vatartással lehet megtekinteni majd
a vasútmodellezők kiállítását február
14-e és 16-a között.  
– Említetted az MMIK-t. Mostanság
keveset hallani a Megyei Művelődési
Központról. 
– Az MMIK-val gondban vagyunk,
mert állami tulajdonú az épület, ame-
lyet egy megállapodás keretében
megkapott a város használatra,
az üzemeltetését pedig az Agorára
ruházta. Nos, ebből kifolyólag, nehe-
zen tudunk bármihez is hozzányúlni.
Az épület rossz állapotban van, de
intézményi keretből ennek rendbe-
tétele nem kezelhető. Úgy tudom,
hogy ebben a kérdésben a városve-
zetés tárgyalásokat kezdeményez
majd az illetékes államtitkársággal.
Az MMIK-ban egyébként élénk a kul-
turális élet, ott a Mesebolt Bábszínház,
az Ungaresca Táncegyüttes, de számos

civil és nyugdíjas szervezet is ott tartja
rendezvényeit. 
– Várható-e látványos változás váro-
sunk kulturális életében? Lesz, lehet-e
új nagyrendezvénye Szombathelynek? 
– Ez elsősorban pénzkérdés, amit
most látok, hogy az idén a tavalyihoz
hasonló nagyságrenddel kalkulálha-
tunk. A korábbi nagyrendezvényeink
megmaradnak, viszont újat felelőt-
lenség lenne bevállalni. Amit viszont
kiemelnék, hogy a Sportházban sze-
retnénk növelni a saját rendezésű
programok számát: az első ilyen
az idén február 19-én Tolcsvay László
koncertje lesz. Amiről viszont nem
szabad megfeledkezni, hogy az Ago-
rának mint közművelődési intézmény-
nek nagy hangsúlyt kell fektetnie a ke-
vésbé látványos dolgokra is. Ilyen
például a közösségi élet fejlesztése,
a művelődési közösségek, valamint
a kulturális céllal létrejött szakkörök,
klubok támogatása. Olyan tudásátadó
fórumokat kell felkarolnunk, amelyek
eddig kissé háttérbe szorultak. 
– Nemes vállalások. Kikkel vágsz neki
a munkának? Lesznek személyi válto-
zások? 
– Nincs igazgató-helyettese intéz-
ményünknek, ezt pótolni kell, de
e pozíció „belülről” betölthető. Struk-
turálisan átalakítjuk a rendszert, de
ez nem jár személycserékkel. 

»KI

Horváth Zoltán, az Agora igazgatója »Fotó: Nagy Jácint

„Csak szakmai ambícióim vannak”
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Szombathelyi épületekről, varázsos
zugokról, köztéri szobrokról, a vá-
ros temetőiről készített Ferkovics
József 63 darabból álló tusrajzso-
rozatot, amelyből válogatást látha-
tott a közönség nemrég a Berzsenyi
Dániel Könyvtárban. A roma szár-
mazású grafikusművész munkás-
ságáról a tavaly megjelent Vissza-
tekintés című album nyújt átfogó
képet.

– Amikor Szombathelyre költöztünk,
készítettem egy sorozatot Herényről,
ennek a továbbgondolása egy újabb
album, amelyben a város többi része
is megjelenik a rajzokon. A Szülőföld
Könyvkiadótól ígéretet kaptam, ezt
még ebben az évben kezükbe vehe-
tik az olvasók – mondta el Ferkovics
József.
– Mi az, ami megragadja a figyelmét
a várost járva?
– Nagyon szeretem a fényeket, a szí-
neket. Egy-egy épületnek a ráeső
napfény ad különös hangulatot, én
pedig szívesen nézem, ahogy ez nap-
szakonként változik. Minden évszak
jellegzetes tónust ad ugyanannak
a tájnak – ez vonzó számomra, az él-
mény a vászonra kívánkozik. Szere-
tem a szépet ábrázolni. Az első be-
nyomásaim egyike volt, hogy
Szombathely utcáin, terein nagyon
sok szobor áll, ami engem ámulattal
tölt el. Úgy vélem, kevés város ennyire
gazdag ebben a vonatkozásban, és
mutatja azt is, hogy itt rangja van
a művészeteknek.
– Az elmúlt tíz évben, mióta itt él, aktív
alakítója a város kulturális pezsgésé-
nek. Befogadó közegre talált Szombat-
helyen?
– A letelepedésünk után azt tapasz-
taltam, hogy a város lakói kevéssé
látják, milyen sokszínű a roma kultúra,
hiszen azt leginkább a cigányzenével
vagy a naiv festőkkel azonosítják. Ek-
kor célul tűztem ki, hogy megismer-
tessem, milyen nagyszerű irodalmi

művek, képzőművészeti alkotások is
jellemeznek minket, milyen tehet-
séges roma zeneművészek előadásai
vonzzák a közönséget a koncertter-
mekbe. Ebben lelkes partnereim
a művelődési intézmények munka-
társai. A Herényiek Háza a nyári al-
kotótáboroknak ad otthont, az Agora
kiállításokat szervez, a könyvtárban
pedig évről évre megrendezzük a Ro-
ma Kulturális Napokat, hogy csak né-
hányat soroljak a programok közül.
– Nehéz gyerekkor és néhány kanyar
után ön grafikusként végzett a Képző-
művészeti Főiskolán. A származása
meghatározó az alkotásaiban?

– Fontos nekem a roma identitás,
igen. A hagyományos értékek szim-
bolikusan mindig ott vannak a képe-
imen. Letenyén születtem 1961-ben,
de hamar állami gondozásba kerül-
tem. Egészen kicsi koromtól arra
vágytam, hogy festékművész (így
mondtam akkoriban) legyek, csak-
hogy az általános iskolából – hiába
szerepeltem eredményesen hazai
és nemzetközi rajversenyeken –
nem engedtek a pécsi képzőművé-
szeti szakközépiskolába, hanem vá-
jártanulónak küldtek Komlóra. Egy
ideig dolgoztam bányászként, azóta

is kerülöm a sötét, nyirkos helyeket,
és talán emiatt is lettem a fények sze-
relmese. Ugyanakkor ebből az időből
megmaradt bennem a munka iránti
alázat, a munkásemberek tisztelete;
ha egy nap nem ülök rajzpapír vagy
vászon mellé, nem érzem jól magam
– szeretek dolgozni! Idővel mégis úgy
alakult, hogy leérettségiztem, aztán
felvettek a főiskolára. A tanulmánya-
imat ugyan családi okok miatt egy
időre megszakítottam, de 1987-ben
megkaptam a diplomát. Mestereim,
Fóti Ernő és Pajzs László a szigorú
Barcsay-módszerrel oktattak, a rajzo-
lás és a tanulás mellett nem sok időm
maradt másra, ez is a rendszeres, tu-
datos alkotómunkára ösztönzött a ké-
sőbbi pályám során.
– Ennek a pályának a jeles állomásait
villantja fel a Visszatekintés című kötet,
amely témakörök szerint sorakoztatja
fel festményeit, grafikáit.
– A könyv első részében vegyes
mondanivalójú és technikájú mun-
káim – életképek, szakrális motívu-
mok, az eredetmítosz, portrék, táj-
képek – láthatók. Önálló fejezetet
kapott az idolokat bemutató sorozat,
ez a hatvan kép jeles roma személye-
ket ábrázol, egyfajta arcképcsarnok.
A holokauszt-sorozat a hetvenedik
évfordulóra született, bővítve a ko-
rábbi hasonló témájú grafikacsokrot,
ami bejárta Izraelt, Amerikát is. Nem
a szörnyűségeket akartam visszaad-
ni, hanem a lágerekbe elhurcolt em-
berek lelki megpróbáltatásait, érzel-
meit megjeleníteni. Az ősi cigány
mesterségeket megörökítő képeim
láttán sokan azt mondják: ma már
nem is tudják, hogy létezett ilyen
foglalkozás – például a várkányos,
aki az uradalmi erdők tisztítását vé-
gezte. Az emberközpontú ábrázolást
nagyon fontosnak gondolom! A te-
matikus sorozatokat a felvidéki fa-
templomokról készült festmények
zárják az albumban.

»SaFó

Ferkovics József »Fotó: Nagy Jácint

Képpé formált hangulatok
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R E N D E Z V É N Y

HACUKA KÖZÖSSÉGI VÁSÁR
Február 8., szombat 8.00
AGORA MSH
Gardróbürítésből származó, új és
használt, de jó állapotú női és férfi-
ruhák, kiegészítők, gyerekruhák, já-
tékok és egyéb hasznos holmik, va-
lamint egyedi tervezésű ékszerek és
ajándéktárgyak vására.

KÉZMŰVES KUCKÓ AZ AGORÁBAN
Február 8., szombat 9.00
AGORA MSH
Téma: virágbox készítése.

FARSANGI CSALÁDI JÁTSZÓHÁZ
Február 9., vasárnap 10.00
AGORA MSH
Hogyan fogott tolvajt a Burkus? cím-
mel bábjátékot mutatnak be Mufi ku-
tya főszereplésével. Vár a gyerekekre
még kreatív foglalkozás, fánksütés,
mókás farsangi kitűzőkészítés, bohó-
cos fajátékok játszóháza, lufibohóc,
interaktív táncsarok, társasjátékok,
rajzolás, festés és játszószőnyeg ti-
pegőknek.

SAVARIA SLAM POETRY 
– FIGYELEM
Február 12., szerda 18.00
AGORA MSH

E LŐ A D Á S

EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD
Február 13., csütörtök 16.30
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ
Tomán Szabina, a Toman Diet fehér-
jediéta fejlesztője és a Toman élet-
módprogram megalkotója ingyenes

előadást tart, melyen szó lesz az
egészséges életmódról, hogy mik
okozzák leggyakrabban a diétáink si-
kertelenségét, mit tehetünk, hogy
a siker ne maradjon el. 

KO N C E R T

CAPELLA SAVARIA HANGVERSENY
Február 9., vasárnap 19.00
BARTÓK TEREM

KEDDI ÉLŐZENE: BIO RITMUS
Február 11., kedd 20.00
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ

A JÖVŐ MUZSIKUSAI – KONZISOK
GÁLAHANGVERSENYE
Február 13., csütörtök 19.00
BARTÓK TEREM
A Szombathelyi Művészeti Szakgim-
názium zenész diákjai adnak koncer-
tet a Savaria Szimfonikus Zenekar
közreműködésével.  

S Z Í N H Á Z

TÖRTÉNETEK A KUTYUSRÓL 
MEG A CICUSRÓL
Február 9., vasárnap 10.00
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ

HERÉNYI ESTÉK
Február 13., csütörtök 19.30
HERÉNYIEK HÁZA
Beszélgetés Ekler Lucával.

E G Y É B

ZENÉS FARSANGI DÉLUTÁN
Február 8., szombat 16.00
BARTÓK BÉLA ZENEISKOLA
A gyermekek jelmezes felvonulására
a szünet előtt a színpadon kerül sor.

BABA-MAMA KLUB
Február 14., péntek 14.30
AGORA MSH
Várják az 1–3 éves korosztályt és szü-
leiket az AGORA Baba-Mama Klubjá-
ba, ahol a gyerekek kortársaikkal ta-
lálkozhatnak, és az életkoruknak
megfelelő játékok segítségével ta-
nulhatják meg az egymás mellett,
majd az együtt játszás örömét, amíg
szüleik beszélgethetnek, tapasztala-
tot cserélhetnek. 

(LÁZ)ÁLOM VAGY VALÓSÁG? 
Február 11. kedd 17.00
MILORADIĆ Horvát Általános Is-
kola és Óvoda aula, Pázmány Péter
krt. 26/B.
Drogprevenciós előadás fiataloknak.

ASZTALTÁRSASÁG
Február 12. szerda 15.00
TIT Székház, Kőszegi utca 2.
A Jeli Arborétum jelene és jövője
az elmúlt évek erdészeti beruházásai
tükrében – vetített képes előadás.
Előadó: Ruborits Tamás, a Jeli Arbo-
rétum vezetője.

ORSZÁG-VILÁGJÁRÓK 
BARÁTI KÖRE
Február 12. szerda 17.00 
Szombathelyi Evangélikus Egyház-
község nagyterme, Körmendi u. 2.
Albánia ezer arca, Macedóniával fű-
szerezve. Előadó: Szalai András

112 NYÍLT NAP
Február 11. kedd 9.00-től
Szombathely, Söptei út, Hívásfogadó
Központ
A 9.00 órakor kezdődő programfo-
lyamban bemutatkozik a Magyar Hon-
védség Légi Vezetési és Irányítási Köz-
pontja.  11.00 órától az érdeklődők
megtekinthetik az operátori termet,
teszthívásokat fogadhatnak,  kipró-
bálhatják a Légi Vezetési és Irányítási
Központ szimulátorát. A rendőrség
Söptei úti épületének udvarán a ké-
szenléti szervek és a Katasztrófavéde-
lem tartanak bemutatót.

» P R O G R A M A J Á N L Ó
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A KSH kimutatása szerint 2019 első
háromnegyed évében országosan
több mint tízezer új lakás épült. Ar-
ról viszont nincs adat, hogy vajon
hány otthont újítottak fel, vagy dó-
zeroltak el, hogy új állhasson a he-
lyén. Egy átlagos régi típusú, 60-80
m2-es családi ház bontásakor akár
250 tonna építési hulladék is kelet-
kezhet.

Érdemes azonban már a bontás előtt
dönteni, és az okos megoldást vá-
lasztani. Ez pedig az építési és bontási
hulladék esetében is a szelektív gyűj-
tés, ugyanis ahogy nagyon sokféle
anyagot, így ennek a hulladéknak is
jó részét újra lehet hasznosítani.
Miért is fontos az újrahasznosítás?

A számtalan érv közül csak néhányat
említünk: az eljárással csökkenthető
a természetes nyersanyagok felhasz-
nálása, kíméljük a Föld erőforrásait,
kevesebb lerakóhelyre lesz szükség.
Az úgynevezett másodanyagok mi-
nőségét szabványok határozzák
meg, így az újra feldolgozott anya-
gok nem csak egyenértékűek, ha-
nem sok esetben jobb minőségűek
az eredetieknél. 
Az pedig igazi tejszínhab lenne a tor-
tán, ha nem találkoznánk úton útfélen
a természet legkülönbözőbb pontjain
orvul lerakott építési törmelékhal-
mokkal!

Az építési-bontási anyagokat akkor
lehet újra feldolgozni, ha szelektíven
gyűjtik azokat egy adott munkate-
rületen, azaz elkülönítve tárolják
az úgynevezett könnyű és nehéz frak-
ciókat, és a különböző anyagfajtákat
is (pl. vas vagy fa). 
Cégünk többféle méretű tároló-
edényt tud biztosítani a különböző
frakcióknak, amennyiben elenyésző
a könnyű frakció (fa, gipszkarton, szi-
getelés: üveg- és ásványgyapot, pa-
pír, fólia, nikecell cementes és habar-
csos zsák, fém és műanyag pántoló
szalag, stb), akkor annak gyűjtéséhez
egy köbméteres bigbag (IBC zsák)
zsákot adunk.
Konténereinket a megrendelő által
kért helyszínre visszük, és olyan helyre

állítjuk, ahonnét megrakott állapot-
ban is biztonságosan tudjuk elszállí-
tani. A konténert mozgatni nem sza-
bad egyrészt sérülhet a tárolóedény,
másrészt az átmozgatott helyről nem
biztos, hogy fel tudjuk biztonságban
emelni a konténert. Szintén fontos,
hogy csak annyi bontási hulladék ke-
rüljön bele, amennyi a megengedett
mennyiség. Sajnos néha tapasztal-
ható az az általános jelenség, hogy
a hulladék hulladékot szül. Nagyon
megnehezíti a munkánkat, ha az épí-
tési törmelék közé kommunális sze-
mét is kerül. Kérjük, hogy az egy-egy
építési területre a szelektív gyűjtés

érdekében kihelyezett konténerekbe
senki se dobjon lakossági hulladékot,
és nem kerülhet bele veszélyes anyag,
vagy régi bútordarab sem.
Anyagilag is megéri a környezettu-
datosnak lenni, és szelektíven gyűj-
teni az építési-bontási hulladékot.
A szétválogatás ugyanis plusz mun-
kát jelent, amiért magasabb árat kell
felszámolnunk.

Cégünk 2009 óta foglalkozik konté-
neres hulladékszállítással Szombat-
helyen és környékén. 11 konténerrel
és 1 konténerszállító autóval kezdtük
meg a tevékenységünket. Ma már
több, mint 150 darab gyűjtőedé-
nyünk van, és saját építési-bontási
hulladék-feldolgozó telephellyel ren-
delkezünk.
Védje Ön is környezetét, válassza
a mindenki számára költséghatéko-
nyabb megoldást: gyűjtse szelektíven
az építési-bontási hulladékot akár
építkezik, akár felújít! További infor-
máció: kontenerszerviz.hu.

(X)

Bonts okosan! Óvd a környezetet,
így még spórolhatsz is!



A Crushers után újabb csapat kapott
névadó-szponzort: ezúttal a SZKKA
élvonalbeli kézilabdázóihoz érkezett
támogató.

Az erről szóló sajtótájékoztatón dr. Hor-
váth Attila alpolgármester elmondta,
örül annak, hogy a klub megértette az
önkormányzat üzenetét, és minél több
gazdasági szereplőt igyekszik meg-
nyerni a működéséhez. Köszönetet
mondott a HVSE-nek és Tóth Kálmán
képviselőnek azért, hogy sikerült meg-
oldani azt, hogy az SZKKA ismét Szom-
bathelyen játszhasson. Pődör Zoltán
ügyvezető arról beszélt, hogy a klub
igyekszik több lábon állni, emlékezte-
tett arra, hogy a felépített rendszerben
több mint háromszázan kézilabdáznak.
Herczeg Csaba, a Hungast üzletfejlesz-
tési igazgatója arról beszélt, a minőségi
közétkeztetéssel 1996 óta vannak jelen
Szombathelyen. Az egész országban

előszeretettel támogatják a sportot,
főleg az olyan egyesületeket, mint az
SZKKA, amelynek komoly utánpótlás-
bázisa van, és több száz gyereknek biz-
tosít rendszeres sportolási lehetőséget,
ezzel is ösztönözve őket az egészséges

életmódra. Tóth Kálmán kiemelte, hogy
igazi közösségként működik az SZKKA.
Az Aréna Savaria parkettáját a nyáron
kicserélik, így a női kézilabdacsapat is
a legnagyobb férőhelyű csarnokban
játszhatja a meccseit. 
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Tóth Kálmán (balról), Horváth Attila, Mayer Szabina, Herczeg Csaba és Pődör Zoltán »Fotó: Nagy Jácint

Legújabb szakrendelésünkön – ortopédia – Dr. Rácz 
Dénes főorvos, ortopéd szakorvos végzi a vizsgálatokat. 
Főorvos úr több évtizedes budapesti tevékenység után 
2017-ben érkezett Szombathelyre. Nagy örömünkre 
szolgál, hogy Főorvos úr személyében egy újabb, tapasztalt 
szakember fogadja a betegeket az Egészségcentrumban. 
Főorvos Úr tevékenységét az alábbiakban foglalta össze:

Az ortopédia a mozgató-tartó szervrendszer betegségeinek, 
sebészetének, illetve deformitások segédeszközzel, 
gyógytornával való kezelésének szakterülete.
A gyakrabban előforduló, műtétet igénylő elváltozások közé 
a következők tartoznak: csípőkopás, térdízületi kopás, 
lábujj eltérések (pl: „bütyök”). Ritkább, de súlyosabb 
állapotok, mint térd- vagy csípőprotézis lazulás 
és protézis körüli törések ellátása is e szakterület 
feladatai közé tartozik.
Az ortopédiai szakrendelésen többek között ezen 
betegségek diagnosztikáját, csípő- és térdprotézis 

műtéti előkészítését, illetve utánkövetését tudjuk elvégezni. 
A láb és lábujj deformitások színes sokfélesége differenciált 
kezelési stratégiát igényel. Fontos a megfelelő lábbeli, 
esetleg ortopéd cipő, illetve a jó betét. Előrehaladottabb 
esetekben műtétet ajánlunk: I. lábujj korrekció valamint 
talpi fájdalmak esetében lábközépcsont rövidítéses 
műtét jön szóba. Emellett foglakozunk fiatalkori, illetve 
gyermek-betegségek mint csípőficam, gerincferdülés 
és hanyagtartás kivizsgálásával, valamint lúdtalp 
kezelésével. A szakrendelésen segédeszközök felírására is 
van lehetőség.
A Martinus Medicus Egészségcentrumban várjuk mindazon 
betegeket, akiknek krónikus alsó végtagi panaszai vannak. 
Itt tudjuk eldönteni, mi a panaszok eredete, felállítani a 
kezelési tervet, szükség esetén megkezdeni a műtétre való 
felkészítést.

A műtétet követően kontrollok, esetleg sebkezelés, 
varrat- és kapocsszedés elvégzése is lehetséges.

A MARTINUS MEDICUS EGÉSZSÉGCENTRUMBAN ELÉRHETŐ 
SZOLGÁLTATÁSOK KÖRE IDÉN JANUÁRBAN TOVÁBB BŐVÜLT! 

Névadó szponzor az SZKKA-nál is
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Ágh Ernő, Szombathely Megyei Jogú Város 12. sz. választókerületének önkormányzati képvi-
selője 2020. február 10-én (hétfőn) 16.00–17.00 óráig fogadóórát tart a Jáki úti fiókkönyvtár-
ban (Szombathely, Jáki út 33/A).

Kopcsándi József, Szombathely Megyei Jogú Város 6. sz. választókerületének önkormányzati
képviselője 2020. február 10-én (hétfőn) 16.30–17.30 óráig fogadóórát tart a Szombathelyi
Művészeti Szakgimnáziumban (Szombathely, Paragvári u. 77.).

Putz Attila, Szombathely Megyei Jogú Város 7. sz. választókerületének önkormányzati
képviselője 2020. február 11-én (kedden) 16.00 órától fogadóórát tart a Zanati Közösségi
Házban (Szombathely–Zanat, Külső–Zanati út 119.). 

Németh Ákos, Szombathely Megyei Jogú Város 13. számú választókerület önkormányzati kép-
viselője, tanácsnok 2020. február 12-én (szerdán) 17.00 órakor fogadóórát tart a Dési Huber
István Általános Iskolában (Szombathely, Kőrösi Csoma S. u. 5.).

Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. választókerületének önkormányzati
képviselője 2020. február 12-én (szerdán) 17,00 órakor fogadóórát tart a Szőlősi Klubban
(Szombathely, Pásztor u. 1.)  
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Szerződés meghatározása: Szolgáltatási szerződés 3 éves határozott időtartamra.
Az ajánlattételi dokumentáció átvételének módja, időtartama: Az ajánlattételi 

dokumentáció a SZOVA Nonprofit Zrt. központi irodaházában vehető át 
(9700 Szombathely, Welther Károly u. 4. – Vezérigazgatói titkárság) 2020. 02. 19-én 9 óráig.

A pályázat beadási határideje: 2020. február 20., 11 óráig.

Kiíró neve, elérhetősége: SZOVA Nonprofit Zrt., tel.: +36 94 314 040,
fax: +36 94 314 743, e-mail: titkarsag@szova.hu, internet: www.szova.hu

Tárgy: A SZOVA Nonprofit Zrt. tulajdonában álló 
Kalandváros területén található 

(9700 Szombathely, Dolgozók útja)
vendéglátóegység üzemeltetése.

Február 8. szombat
09.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 9. vasárnap
09.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 10. hétfő
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 11. kedd
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 12. szerda
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Mélylégzés
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 13. csütörtök
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Forgószínpad 

– színházi magazinműsor
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Február 14. péntek
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége
19.00    Híradó
19.15    Vasi kaleidoszkóp 

– megyei magazinműsr
20.00    Ismétlések
0.00      Info TV

MŰSORMÁRCIUSTÓL MÓDOSUL A HELYI JÁRATOS BUSZMENETREND

A decemberi vasúti menetrendváltozás óta a korábbiakhoz képest 5 perccel később
érkezik a szombathelyi vasútállomásra az esti InterCity vonat.  A városi közgyűlés
jóváhagyta, hogy ehhez igazodva módosuljon a csatlakozást biztosító helyi járatos
autóbuszok menetrendje.  
A helyi közösségi autóbuszos közlekedést ellátó Volánbusz Zrt. menetrend-módosítási javaslatot
nyújtott be Szombathely önkormányzatához. A 2019. december 15-től érvényes vasúti mene-
trendben az IC 918 számú vonat 5 perccel később, 22 óra 19 perckor érkezik a szombathelyi va-
sútállomásra. Az autóbuszos csatlakozások biztosítása érdekében a Volánbusz Zrt. azt javasolta,
hogy a 12B vonalon 22 óra 20 helyett 5 perccel később, 22 óra 25 perckor induljon autóbuszjárat
a vasútállomásról. Kezdeményezték, hogy a 30Y vonalon az Oladi városrészről 22 óra 5 perckor,
valamint a kámoni autóbusz-váróteremtől 22 óra 10 perckor induló autóbuszjáratok a vasú-
tállomáson néhány percig várakozzanak, és 22 óra 25 perckor induljanak tovább. A javaslatban
szerepelt az is, hogy a 29A vonalon 22 óra 20 perc helyett 22 óra 25 perckor induljon autó-
buszjárat a vasútállomástól. A menetrend módosítása többletköltséggel nem jár, a változtatások
hivatalos bevezetésére legkorábban 2020. március 2-án kerülhet sor. A városi közgyűlés támo-
gatta a menetrend módosítását, egyben felkérte a szolgáltatót, hogy végezzen teljes körű utass-
zámlálást a szombathelyi helyi járatos autóbuszvonalakon.
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Schimmer Szabolcs tizenegy hónap
után játszott újra a Haladásban
a múlt vasárnap. A Szeged ellen visz-
szatérő futballista ősszel Sárvárra
igazolt, de, mint fogalmazott, igazán
soha nem szakadt el a Halitól. Amikor
Séllei Árpád, a Haladás ügyvezetője
télen megkereste és szerződést kínált
neki, egy percig nem habozott,
nyomban igent mondott a zöld-fe-
hérek ajánlatára. 

Schimmer Szabolcs február 24-én tölti
be a 36. életévét. Első mérkőzését a Ha-
ladásban 2003. október 19-én játszotta,
akkor a Pécs elleni meccsen 0–0-ra vé-
geztek a felek. Az NB I-ben csak Hali-
mezben lépett pályára, 237 találkozón
5-ször volt eredményes. A 2008/2009-es
Európa Liga-szereplésnek aktív részese
volt, a kazah Irtis és a svéd Elfsborg
ellen is végigjátszotta mind a két-két
meccset. És még két érdekesség a pá-
lyafutásával kapcsolatban: soha nem
állították ki a szombathelyiek 23-asát,
első felnőtt bajnoki gólját pedig épp
az ősi rivális Zalaegerszeg ellen szerezte
2004. május 2-án.
A 2018/2019-es kiírásban tavasszal
Horváth Ferenc már nem igazán szá-
molt a rutinos bekkel, és a nyáron ér-
kező Supka Attila sem kalkulált vele,
így, ha nem is könnyű szívvel, de „Simi”
ősszel az NB III-as Sárvárhoz igazolt.
Aztán decemberben felgyorsultak
az események – Schimmer Szabolcs
pedig január 3-án újra a Haladás öltö-
zőjében állt edzésbe. 
– Mikor játszottál a vasárnapi meccs
előtt legutóbb a Haliban?
– Ha emlékeim nem csalnak, akkor ta-
valy márciusban a Fradi ellen léptem
pályára. A meccset a Groupama Aré-
nában rendezték, és sajnos 2–0-ra ki-
kaptunk. 
– Aztán lepörgött a bajnokság, tőled
elköszöntek – ehhez képest mennyire
volt meglepő, hogy Séllei Árpád télen

szerződéssel keresett meg? Vacilláltál,
vagy nyoman egymás tenyerébe csap-
tatok?  
– Egy percig sem gondolkodtam,
azonnal igent mondtam. Azt szeret-
ném elmondani, hogy ősszel a Sárvár-
ral is úgy egyeztem meg, hogy ha a Ha-
ladás bármilyen formában visszahív,
azonnal mehetek. Természetesen jó-
leső érzéssel töltött el, hogy szükség
van rám a Haladásnál, ugyanakkor az
fáj, hogy erre azért került sor, mert
ilyen rossz helyzetbe került a csapat.
A visszatérés zökkenőmentesen tör-
tént, hiszen olyan volt, mintha el sem
mentem volna. Az elmúlt fél évben na-
pi szinten tartottam a kapcsolatot a Ha-
liban játszó csapattársaimmal, hiszen
rengetegszer fordultak hozzám a gárda
körül kialakult helyzet miatt.
– Aztán eljött a múlt vasárnap, és csa-
patkapitányként újra Hali-mezben lép-
hettél pályára…
– Felemelő érzés volt, amit soha nem
felejtek el. Számomra mindig megtisz-
teltetést jelentett a Haladás mezét vi-
selni, nem volt ez másként most sem.
Természetesen az még egy pluszt je-
lent, ha az ember a csapatkapitányi
karszalagot is viselheti abban az ala-
kulatban, amelyet a legjobban szeret.

A végeredmény 0–0 lett… Mindannyi-
an szerettük volna győzelemmel kez-
deni a szezont hazai pályán, sajnos ez
nem sikerült, de a csapat végre kapott
gól nélkül hozott le egy mérkőzést. Eb-
ből kell erőt merítenünk, és tovább
építkeznünk. Ha ez sikerül, akkor jön-
nek majd a sikerek is. 
– Ötpontos hátrányban vagytok
a bennmaradásért folytatott harcban.
Nyugtass meg: jövőre is NB II-es csa-
pata lesz Szombathelynek…
– Nyilván nem vagyunk könnyű hely-
zetben, de ha a csapat mentálisan erős
lesz ezekben a nehéz pillanatokban,
és a Hali-tábor ugyanígy támogat min-
ket továbbra is, mint legutóbb a Sze-
ged elleni mérkőzésen, akkor szentül
hiszem, hogy együtt sikerrel vesszük
ezt az akadályt.
– Mátyus János személyében új veze-
tőedző dolgozik a csapatnál. Úgy tart-
ják, a fiatal szakember remekül tud
motiválni.
– Ez így van. Mátyus Jánost követke-
zetes edzőnek ismertem meg, hatá-
rozott elképzelései vannak a futballról.
Amit kér a játékosoktól és a csapattól
az edzéseken és mérkőzéseken, azt
szeretné viszontlátni a pályán.

»KI

Schimmer Szabolcs (balról a második) a tavaszi nyitány előtti ankéton »Fotó: Nagy Jácint

„Azonnal igent mondtam”
B E S Z É L G E T É S  S C H I M M E R  S Z A B O L C C S A L ,  A  H A L A D Á S  C S A PAT K A P I TÁ N YÁVA L  



Falco-vereség Litvániában
A kosárlabda Bajnokok Ligája cso-
portkörének zárófordulójában a Falco
Litvániába látogatott a Neptunas
együtteséhez, hogy a hazai győzelem
után idegenben is borsot törjön lit-
vánok orra alá. A küzdelmes, fordu-
latos mérkőzés utolsó negyedéből
a litvánok jöttek ki jobban, és 87-83
arányban meg is nyerték a mérkőzést.
Neptunas Klaipeda – Falco-Vulcano
Energia KC Szombathely 87-83 (18-
30, 27-10, 23-22, 19-21). Falco: Hooker
13/6, Curry 17/6, Benke 8, Filipovity
16/6, Lake 6. Csere: Perl 17/6, Washing -
ton 3, Bíró 3/3, Krivacsevics –.

Döntetlen a Szeged elleni 
nyitányon
Gól nélküli döntetlent játszott
a Szombathelyi Haladás a Szeged-
del múlt vasárnap délután. A zöld-
fehéreknél ezen a mérkőzésen mu-
tatkozott be a kispadon Mátyus
János, a decemberben kinevezett
új vezetőedző. A Haladás a Verpecz
– Schimmer, Jagodics, Devecseri,
Németh Milán, – Tóth D. (Tóth B.)
Holdampf, Szekér (Kiss B.), Bosnjak
– Rácz, Szalay (Tóth-Gábor) össze-
tételben szerepeltek, és akár már
a 2. percben megszerezhették volna
a vezetést Szalay révén, ám a fiatal
támadó elrontotta a ziccert. Komo-
lyabb lehetőség nem adódott az első

játékrészben, jobbára a vendégek
birtokolták a labdát.  A szünet után
a Haladás váltott, átvette a kezde-
ményezést, de igazi helyzetet nem
tudtak kialakítani a szegediek ka-
puja előtt. Maradt a 0–0, a második
játékrész alapján a zöld-fehérek kö-
zelebb álltak a győzelemhez.

Megszorították az OSC-t
Hosszabb szünet után folytatódott
a vízilabda OB I-es bajnokság. Az AVUS
gárdája az OSC-t fogadta hazai kör-
nyezetben és végig meccsben tudott
maradni a tavalyi ezüstérmes ellen,
de a találkozót 7-11 arányban a ven-
dégek nyerték meg. AVUS-A-Híd OSC-
Újbude 7-11 (2-4, 2-2, 2-3, 1-2). AVUS:
HORVÁTH A. – Polovic, Jovanovic, Mar-
nitz 1, Sági 1, IRMES 2, TAKÁCS J. 2.
Csere: Ekler Zs., Szabó Bence 1, Haj-
mási, Szőke Sz., Sebestyén, Szőke B.
Edző: Matajsz Márk.

Futsal: Eb-selejtezők három 
győzelemmel
Európa-bajnoki selejtezőket játszott
a héten Litvániában a magyar férfi
futsalválogatott. Turzó József együt-
tese három győzelemmel, magabiz-
tosan nyerte meg csoportját, és foly-
tathatja a küzdelmeket a jövő évben
a kontinenstornán való részvétel ki-
harcolásáért. A válogatott Észak-Ír-
országgal, Törökországgal, valamint

a házigazda Litvániával került egy
csoportba a 2022-es kontinenstorna
kvalifikációjának első körében. A ma-
gyar csapat Észak-Írországgal vívta
első mérkőzését, ahol magabiztos,
7-2-es sikert aratott, majd Török-
ország következett, és egy újabb ma-
gabiztos 3-0-s győzelem.  A litvánok-
kal ki-ki mérkőzést vívtak a magyarok
a csoportgyőzelemért, végül 4-1-re
nyertek a mieink.  A Haladás VSE 6 já-
tékossal képviseltette magát: Alasztics
Marcell, Sásdi Bálint, Vas Ádám, Haj-
mási Milán, Dávid Richárd, valamint
Dróth Zoltán is helyet kapott Turzó
József keretében. 

Tartalékos röplabdások
A női röplabda Extraliga 14. forduló-
jában az UTE gárdáját fogadta a sé-
rülések miatt erősen tartalékos össze-
állításban pályára lépő Haladás.
A keretből Genesis Miranda, Sophie
Wallner, Csóka Lili és Marton Gabriella
sem állt Leiszt Máté vezetőedző ren-
delkezésére. A nyitószettben 25:12-re
nyert a fővárosi alakulat. A második
felvonásban viszont remekül tartották
magukat a vasiak, és óriási küzde-
lemben csupán 25:23-ra veszítették
el a játszmát. A harmadik szett viszont
inkább az elsőre hasonlított, és az új-
pestiek 25:16-tal tettek pontot a derbi
végére, azaz 3:0 arányban nyerték
a mérkőzést.
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RAKTÁRVÁSÁR
a szombathelyi Alexandra könyvesboltban

2020. február 20-22.  
9700 Szombathely, Mártírok tere 1.

Diszkont könyvek 
párszáz forintos áron!

Több tízezer könyv 
    verhetetlen áron! 
Vidd haza te!

Készletfrissítés
miatt 

a bolt teljes készletére!
90%akár

Számítógépek, laptopok, monitorok, navigációs készülékek, 
nyomtatók, kamerák értékesítése, javítása!

Egyedi, professzionális weblapok tervezése, kivitelezése, üzemeltetése!

Szombathely, Kisfaludy S. u. 20.
Tel./fax: 94/341-585, 0630/9463-188

Nyitvatratás: H–P 8.30–17.00

Web: www.a-znet.hu • E-mail: info@a-znet.hu

HIRDETÉSI TANÁCSADÓK:
Sebőkné Natália 20/247 3603
Nemes Piroska 20/999 6362


